



Президент

От добычи руды до конечного продукта

В российской экономике альтернативы Тырныаузу не существует

Окончание. Начало на 1-й с.
Однако руководство КНР, по мнению, что эти ресурсы не бесконечны, в конце прошлого года наложил запрет на экспорт вольфрама...

значительно упростить реализацию проекта. Главным стимулом роста, полностью исключив из экономики более 600 тысяч человек...

цепция носит пока достаточно «усой» характер. Впереди предвидится — правопреемники ТГОКА, форма проведения конкурса, лицензирование месторождения...

Резюме. Руководитель филиала «Русгидро» в прошлом директор ТГОК Курман Отаров отметил, что сам факт разработки концепции — огромный шаг вперед в восстановлении промышленности...

Курман Отаров обратил внимание на необходимость строительства собственной небольшой гидроэлектростанции для обеспечения нужд предприятия и города.

Вадим Варшавский обратился с просьбой включить в состав рабочей группы Курмана Отарова, огромный опыт которого может придать мощный импульс реализации проекта...

Коллегия

Наладить тесное взаимодействие с Духовным управлением мусульман

Окончание. Начало на 1-й с.
«Ни один бандит не уйдет от наказания», — подчеркнул министр. Информирому собравшихся о важнейших для республики проблемах поддержки общественной стабильности...

В нарушение действующего законодательства значительные суммы денежных средств в виде налогов и пошлин не поступают в бюджет от предприятий республики, производящих алкогольную продукцию.

Затронута кадровая составляющая оперативно-служебной деятельности МВД. Данные указывают на необходимость открытия новой эры в развитии полициологии...

Социум

Апрель — месяц Юрия Гагарина



Мария ЗОРИНА Юные читатели Нальчикской городской библиотеки, которой руководит заслуженный работник культуры КБР Людмила Маашукова...

Хусейн Маашуков и Нургули Аршив с юными читателями.
ордена Красной Звезды, человеком, который отдал во имя службы 39 года, а также заслуженным журналистом КБР Нургули Аршивым.

как миллионы людей на всей планете явились свидетелями открытия новой эры в развитии человечества.

Интерес к звездам повысился

Ирина БОГАЧЕВА С утверждением, что молодая стала прагматичной и романтика ее не привлекает, не согласны работники Республиканской детской библиотеки им. Б. Пачева.

Пик юбилейных торжеств, посвященных 50-летию полета человека в космос, продолжается. В программу тематической библиотечной недели вошли брейв-инги, игры с использованием аудиокнижек, уроки для обучающихся, патристический час «Первый шаг навсегда»...

Все мероприятия по первым шагам человека в космосе побуждали интерес к этой области деятельности, — сообщила директор библиотеки Светлана Хатунца.

Дата

Служба занятости отметила двадцатилетие

Окончание. Начало на 1-й с.
И.о. заместителя Председателя Правительства КБР Кадим Унаев поздравил виновников торжества и вручил благодарственные письма КБР заместителю председателя Госкомзантитета КБР Фатиме Куготовой...

Председатель Комитета Парламента по труду, здравоохранению и социальной политике Салим Жанатаев поблагодарил сотрудников службы за помощь, которую оказывают в трудной ситуации и вручил Почетную грамоту Парламента КБР Римме Белгимотовой...

председатель Госкомлеса КБР Хасанби Маашуков, заместитель министра образования и науки КБР Лидия Доржонца, а также депутаты и представители республиканской службы занятости Людмила Погрёбник, Лукьян Елеев.

Конкурс

Награждены молодые исследователи избирательного законодательства



Асият Тарковна

Окончание. Начало на 1-й с.
Члены избирательной комиссии, которые представляли Избирком КБР, юридические факультеты КБГУ, филиалы Краснодарского университета МВД России, современной гуманитарной академии и Кабардино-Балкарского государственного университета имени Ушарова...

Препринимательство

Резервы развития

Окончание. Начало на 1-й с.
Сегодня в районе более двенадцати тысяч личных подсобных хозяйств, более 500 арендаторов земли. Значительная часть населения обеспечивает свои семьи за счет личных подворий и занятии различными направлениями сельскохозяйственной деятельности.

Согласно с Министерством сельского хозяйства и Механиком КБР прорабатывается вопрос о создании агротехнопарка. Необходимо открытие ряда мини-производств, рассчитанных на обеспечение семейной занятости.

Здравоохранение

Рейтинг медучреждений — хороший стимул для качественной работы

Комментируя выступление Владимира Путина в Государственной Думе, главный врач городской поликлиники № 4, член политбюро Юрия Цыганова отметил, что хорошим индикатором на примере нашей поликлиники. В рамках нацпроекта мы получили различные диагностические аппараты и рентгенаппарат...

Республика

Казачьи песни и лезгинка

Екатерина ДОНСКАЯ В стенах Циклоковского Майского района в рамках развития добрососедских и дружеских отношений между районами республики, состоялся большой молодежный праздник. Его инициаторы — главы администраций: Майского района Юрий Атаманов, станицы — Владимир Радченко, сельского поселения Аргудан — Фатима Исаева...

Опрос



Вы умеете прощать обиды?

Михаил АКСИРОВ, заслуженный художник РФ: — Да, и отношусь к ним философски, понимаю, что жизнь без них невозможна. В любом случае надо идти вперед, не задерживаясь на переживаниях каких-то неприятных моментов. Чем больше обидишь, тем хуже для тебя. Дарь Черч, секретарь Кабардино-Балкарской республиканской коллегии адвокатов: — Нет, прощать обиды, конечно невозможно забыть, а то, что не стерлось из памяти, не может считаться окончательно прощенным, даже если отношения с этим человеком продолжатся. Прощая, отдаю себя в плен. Для этого надо вверять границы дозволенного. Мелочам просто не придано значеня, они не становятся поводом для обиды. Алим Асанов, кандидат медицинских наук, заведующий отделением психоневрологического диспансера: — Наверное, да. Время все лечит, и большинство обид по мере своего незначительности, несерьезности. Впрочем, даже в случае серьезной обиды находить оправдание, когда человек дорог. Если же человек неприятен, и неспособность прощать может стать поводом для полного прекращения общения. Римма Борова, заместитель главного врача Центра профилактики и борьбы со СПИДом и инфекционными заболеваниями: — Конечно, есть вещи, которые нельзя прощать, но мне, слава Богу, с этим сталкиваться не приходится. Обиды, неизбежные в обидной жизни, старюсь прощать, так как считаю, что судить кого бы то ни было не моя prerogative. Борис Балкоров, доцент факультета информатики и управления КБГУ: — Прощая, конечно! Практика показывает, что большинство обид совершается по недомыслию, а это естественно. Другая нередкая причина нанесения обиды — лень, в том числе душевная лень. Это вещи общечеловеческие, в той или иной степени всем нам характерные. Преднамеренные, продуманные обиды не прощаю. Впрочем, в одной из моих песен есть такие строки: «Друзья, правдивые меня, не коротайте жизнь в отчаяньи...» Валентин Камергов, заслуженный артист КБР: — Сложный вопрос. Ответчу так: «Прощать друга сложнее, чем врага». Светлана Биттирова, ведущий специалист-эксперт УИМС России по КБР: — Конечно! Всеми старюсь прощать человека, невзначай или преднамеренно нанесшего обиду, а когда понимаю ее и сочувствую, прощать не сложно. У меня и врагов-то нет. Говорят, это следствие неправды, обиды не прощаю, но так уж получилось, ничего не поделаешь. Зато друзей и родственников любимых у меня много. Виктория Удовенко, аспирантка: — Мне бабушка много много вещей говорила в свое время. Например, что обиды тянут нас назад. Поэтому умнее прощать — это очень ценное качество. Непрошенные обиды скапливаются, и в душе остается мало места для позитива. А без положительной эмоции жизнь не имеет смысла. Фатима Борова, заместитель директора республиканского работников государственных учреждений и общественного обслуживания: — Конечно. А как же жить не прощая и не любя? Гульнара Бориева, помощник воспитателя детского сада: — Считаю, что есть обиды, которые нельзя прощать. Взять, к примеру, предательство. Если близкий человек в трудную минуту от тебя отвернулся — это предательство. Если же человек так можно его простить и зачем? Если человек смог так поступить однажды, лучше от него держаться как можно дальше. Лина Мафедзева, солистка театра думало: — «Калисто» — Я по натуре неспокойный человек. Думало, позволить себе обижаться можно лишь в детском возрасте. Взрослые должны уметь находить общий язык с окружающими, чтобы до обид не доходило. Зера Кушбаева, лаборант: — Это зависит от «глубины». Бывает, сосед не поздороваешь с утра, а тебе уже обидно. Но через день-другой обиды сама проходит, и тебе кажется смешным, что такая мелочь могла задеть. К тому же, возможно, сосед, что сосед был чем-то озабочен и просто не заметил тебя. Галям Серков, предприниматель: — Не могу сказать, что не буду в любом случае обиды забыть, но в любом случае обиды помнюшь долгие годы. Полагаю, если обиды забываются — значит, душа от них освободилась. Ольга Селихова, глава администрации сельского поселения: — Конечно, умею. Все зависит от ситуации и твоего отношения к ней. Прощать человека — значит, прежде всего, попытаться понять его. Сергей Колодяжный, пенсионер: — Нельзя прощать «прошлого» и «оправданные». Я могу простить обидчика, но оправдывать его поведение, сильно задешнее меня, не буду. Когда-то я оказался в чужом городе в сложной ситуации. Обратился к единственному родственнику, живущему там, с просьбой одолжить денег. Он обещал помочь, но слово не сдержал, и мне пришлось несладко. Правда, потом все у меня наладилось. Сейчас у меня нет обид на того человека, но это не значит, что я оправдываю его поступок. Жанна Айтмурзаева, артистка хора Музыкального театра: — Это зависит от самой обиды, хотя я человек неспокойный, я не могу в любом случае обиды прощать. Больше всего огорчают обиды, нанесенные родными, на них могу отреагировать жестче.